ERRATUM ON 'TAMURA'S IDENTITY yx = f(x, y) IN GROUPS'

PRIMOŽ MORAVEC

In this note we correct an erroneous statement in Theorem 1.2 of [1]. The correct formulation of the item (b) of that result should read as

(b) When at least one of a_2 and b_1 is equal to 1, and g > 2 or (g = 2 and d/g is even).

This part of the result follows from Proposition 2.5, which is correct as stated.

The author would like to thank Mike Newman for spotting the error.

References

[1] P. Moravec, On Tamura's identity yx = f(x,y) in groups. Comm. Algebra 47 (2019), no. 5, 2204–2208.

FACULTY OF MATHEMATICS AND PHYSICS, UNIVERSITY OF LJUBLJANA, AND INSTITUTE OF MATHEMATICS, PHYSICS AND MECHANICS, SLOVENIA

 $E ext{-}mail\ address: primoz.moravec@fmf.uni-lj.si}$

Date: December 18, 2019.

 $^{2010\} Mathematics\ Subject\ Classification.\ 20E10,\ 20F50.$

Key words and phrases. Commutativity, group identity, periodic groups.

The author acknowledges the financial support from the Slovenian Research Agency (research core funding No. P1-0222, and projects No. J1-8132, J1-7256 and N1-0061).